

# 不套犬绳遛狗,真的太任性

## 我市公园景区广场将严格整治不文明遛狗行为

■本报记者 胡亚华

本报讯 近日,我市已出台《城市养犬管理办法》,其中规定,携带犬只出户时应当用2米以内犬绳牵引犬只,为犬只佩戴犬牌、嘴套。公园、公共绿地、餐厅、商场等公共场所的管理者可以根据实际情况限制犬只进入的区域和时间等。那么,城区公园

景区广场还存在哪些不文明遛狗行为?连日来,记者前往岳屏公园进行了实地调查探访。

8月28日下午3时许,在岳屏公园北门附近主游道旁,一只没有套上犬绳的小狗趴在麻石座椅上,一旁的中年男子正在轻轻抚摸小狗。公园一位刘姓值守保卫人员介绍说,上午7时至9时,下午6时至8时,均为养

犬者牵狗入园的遛狗高峰期,有的将小狗藏匿在纸袋内,夹带入园;有的则采取先行放狗入园,然后人狗会合的办法,在园内遛狗。岳屏公园管理处相关工作人员告诉记者,园方对宠物狗一直进行严格管理,但仍然存在不拴绳遛狗等不文明游园行为,给其他游园的市民造成惊吓或不便。市园林绿化服务中心相关负责人表示,为

了维护园区环境卫生和游园秩序,城区公园景区广场禁止不拴绳的犬只进入,禁止携带犬只进入衡阳抗战纪念城陈列室等室内公共场所,养犬者应及时对犬只产生的粪便进行清理。园方将增派人手,组织志愿者对各种不文明遛狗行为进行劝导,对屡教不改者,将会同相关执法部门进行处理,为广大市民营造安全舒适的游园环境。



## 禁车桩变“暗器”,妨碍通行还伤人

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日,雁峰区五福庵居民向本报新闻热线8611110反映,家门口人行道上的禁车桩严重锈蚀,成了伤人的暗器,存在安全隐患。

8月28日下午,在先锋路五福庵巷口东侧,记者看见人行道中间竖立着两根禁车桩,禁车桩高约30公分,空心的禁车桩顶盖松动脱落,顶部面目全非,严重变形,锈迹斑斑。“禁车桩设立已有两年,因屡屡遭遇车辆撞击,毁容变形。”五福庵居民周先生告诉记者,过往路人稍不留神,极有可能被刮伤。



两根禁车桩位于人行过道的中间。

## 消防通道禁停,请别明知故犯

■文/图 通讯员 何社成

本报讯 消防通道是“生命通道”,只有时刻保持畅通,居民才能放心。然而,现实情况是,有些人将消防通道当成了停车场,实在是不应该。

8月28日下午3时15分,笔者途经环城南路时,在外婆桥酒店对面不远处,看到一条消防车道上停了一台白色小车,而通道边竖立的警示标志“消防车道,禁止占用”,及地面上黄字警示框形同虚设。根据《中华人民共和国消防法》第二十一条规定,任何单位、个人不得损坏或者擅自挪用、拆除、停用消防设施、器材,不得埋压、圈占消火栓,不得占用防火间距,不得堵塞消防通道。第四十八条规定,违反上述规定,处警告或者罚款。



## 祁东发现罕见斑灵狸

### 警民合力放生这只国家二级保护动物

■本报记者 姚永军  
通讯员 许天喜

本报讯 8月28日上午,一只国家二级保护动物斑灵狸出现在祁东县永昌街道办事处二楼。祁东警民合力将这只斑灵狸在野外环境中放生。

当日9时许,祁东县公安局永昌派出所接到永昌街道办事处工作人员报警:街道办二楼出现一只像狐狸的动物。接警后,值班民警迅速赶到现场,发现在永昌街道办事处二楼的男厕所内有一只猫类小动物,经现场观察以及查阅相关资料发现其疑似国家二级保护动物小灵猫,小动物非常活泼,身体未受伤。

民警将情况及时反馈给110指挥中心并请求森林公安到场。后经省相关专家确认该只小动物为国家二级保护动物斑灵狸,衡阳市非常少见。经请示领导后,民警同森林公安、林业部门以及永昌街道办事处工作人员一起到玉合山适合其生存的地方将斑灵狸放生。

**链接** 斑灵狸是灵猫科、林狸属动物,毛被致密、柔软,针毛极少。体躯基色为淡褐或黄褐色,背部较深,腹面变成乳黄或乳白色(直到毛基)。面部无任何斑纹。颈背有2条黑色颈纹至前肩。尾尖多数淡白色。斑灵狸主要捕食小型脊椎动物(蛙类、啮齿类、蜥蜴)、鸟卵、昆虫和浆果。

## 昔日为钱卖卡 今日身陷囹圄

### 常宁警方破获一起帮助信息网络犯罪活动案

■本报记者 姚永军  
通讯员 刘丽莎 占世杰

本报讯 8月27日,常宁市公安局宜阳派出所破获一起帮助信息网络犯罪活动案,贪图小利出售银行卡沦为电诈帮凶的犯罪嫌疑人夏某被刑事拘留。

“犁庭行动”以来,宜阳派出所持续加大对辖区“两卡”线索的梳理核查力度,发现夏某(男,32岁,宜阳街道办事处人)有帮助信息网络犯罪的重大嫌疑。8月27日上午,在罗桥派出所的协助下,宜阳派出所民警将夏某抓获归案。

经查明,2020年11月21日,犯罪嫌疑人夏某办理了一张银行卡和U盾,然后将该银行卡和U盾交给他人使用,获利2000元。该银行卡被他人用于电信诈骗活动,不到半年时间流水达32万余元。2021年1月14日重庆市渝北区李某秋被诈骗,其中3000元被骗资金就被转入到夏某银行卡中。

警方郑重提醒广大市民:买卖或出租身份信息、银行账号、银行卡、银行卡U盾、手机号码、QQ号、微信号、支付宝账号等可能会被诈骗分子利用,沦为犯罪分子的帮凶,不仅要承担法律责任,还会受到金融惩戒。



8月28日,回雁峰景区迎来提质改造后首个周末。据了解,回雁峰景区在短暂的闭园后于8月23日对外开放,目前园内平沙落雁、飞瀑流彩、雁峰烟雨等多个景点已完成升级,正以全新面貌迎客。

■张志伟 实  
习生 王皓永 摄